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kavárník, pražírník
a degustátor

kávy

Sloupek o kávě

Melta a cikorka, žitovka nebo 
fíkovka, které byly v těžké době 
protektorátu povětšinou k dostání, 
byly aspoň nějakou náhražkou 
pro ty, kdo rádi kávu vychutnávali 
nebo potřebovali vzpružit, avšak 
bez kofeinu. Šikovní obchodníci 
a pražírníci přesto dokázali do-
stat do republiky alespoň nějaká 
kávová zrna a díky tomu se dala 
sehnat čerstvě pražená káva ovšem 
za astronomické ceny. Z oblíbe-
ných plantáží Kolumbie, Brazílie, 
Costa-Ricy a části Afriky, si často 
vychutnávali svoje mokka filmo-
vé hvězdy, továrníci, návštěvníci 
nóbl kaváren, ale také „obyčejní“ 
novináři, kteří potřebovali každo-
denní vzpruhu.  Kouřící šálky pro 
potěchu dochucovali ještě špetkou 
skořice, šlehanou smetanou nebo 
nastrouhanou čokoládou. V oblibě 
byla také káva s mandlovým práš-
kem či jemně upraženými a nase-
kanými rozinkami.� vaši baristé

Betlémský kostel (dříve helvét-
ský) v Pellicově ulici č. 6 byl ur-
čen pro české evangelíky v Brně 

a byl první 
brněnskou 
modlitebnou, 
kde se káza-
lo výhradně 
česky. Kostel 
byl však tehdy 
uváděn v ulici 

Pekařské, protože Pellicova ulice 
jako taková ještě neexistovala a 
převažovaly na ní jen zahrady 
pod Špilberkem. Slavnostní ote-
vření Betlémského chrámu pro-
běhlo za přítomnosti kolem 5 000 
věřících 23. května 1895. Byl po-
staven z podnětu faráře Václava 
Pokorného (1855 – 1933) v neo-
renesančním slohu stavitelem B. 
Alberem. Zajímavé je, že Betlém-
ský chrám stojí na místě velmi 
slavné zahradní restaurace zvané 
„Malý Prater“, která se rozprostí-
rala na jižním svahu Špilberku. 
Chrám byl vystavěn především 
z finančních darů a sbírek. Pro-
stor před kostelem dnes vypadá 
úplně jinak a také tzv. kočičí hlavy 
jsou nenávratně pryč. 

Na jednoho z  našich nej-
slavnějších rodáků, který až 
v  Hollywoodu všem ukázal, 
že i Brňák něco umí, se dá 
vzpomínat neustále. Před 
více, než dvěma lety jsem 
Hugo Haasovi a jeho bratro-
vi Pavlovi na jejich rodném 
domě na Starém Brně odhalil 
pamětní desku při příleži-
tosti 50 let od Hugova úmrtí 
a v  těchto dnech bychom si 
měli připomenout, že Hugo 
Haas se narodil před sto 
dvaceti lety! Hugo přišel na 
svět 19. února 1901. Byl vel-
mi společenský, měl ovšem 
také samotářské sklony. Byl 
milovníkem krásných žen, 
který nikdy neztrácel svůj 

příslovečný ostrovtip. Vět-
šina historek, jenž o něm 
ještě dnes kolují, se odehrály 
v prostředí, které miloval asi 
nejvíce – v kavárnách. Hugo 
seděl s přáteli v kavárně a četl 

noviny – o Hitlerově řeči, 
o tom, že ministr Eden po-
dal demisi, samé nepříjem-
né zprávy, samá trápení, až 
najednou uviděl 
velký titulek: 
Klidný průběh 
popravy v Opa-
vě. Hugo si od-
dychl: „Konečně 
něco uklidňu-
jícího!“ Nebo 
jednou, když 
zemřel vy-
nálezce holi-
cích strojků 
Gilette, se 
v  kavárně 
na Huga 
otočil kole-

ga a povídá: „Slyšels to dnes 
ráno, v  rádiu, Hugo? Gilette 
umřel… „Co je mě do toho“ 
povídá Hugo, „já jsem oho-
lenej“. O Hugově životě ne-
jen v naší zemi už toho bylo 

napsáno mnoho. Přesto jsou 
však neprobádané mezery, 
které se vám budu snažit 
postupně odtajňovat. Jeho 
posledním dokončeným fil-
mem v  Československu byl 
snímek Andula vyhrála, pre-
miérovaný 2. 12. 1938. Když 
krátce nato (1. dubna roku 
1939) narychlo s manželkou 
emigroval, zcela jistě netušil, 
co ho čeká. Odjeli nejprve 
do Paříže, kde strávili něco 
přes rok. Poté jejich cesta 

pokračovala přes Španělsko 
do Portugalska, tam se spo-
lečně s dalšími utečenci usa-
dili v  přístavním městečku 
Figueira da Foz. Zde strávili 
necelý půlrok, kdy hlavním 
cílem zdejšího pobytu bylo 
získání cestovních víz do 
Spojených států amerických. 
Velmi jim tehdy pomohl Jan 
Masaryk. 27. října 1940 ko-
nečně nastoupili v  Lisabonu 
na loď Excambion, která je po 
desetidenní plavbě dopravila 
do newyorského přístavu. 6. 
listopadu 1940 Hugo a Bibi 
poprvé vstoupili na americ-
kou půdu…  

BRŇAN, KTERÝ DOBYL SVĚT

V  listopadu roku 1950 byl 
před Místodržitelským palá-
cem na dnešním Moravském 
náměstí slavnostně odhalen 
pomník maršála Malinovské-
ho a v sousedním kině právě 
vysílali polský dobrodužný 
film Czarci zleb (Čertův žleb), 
odehrávající se v  českoslo-
vensko-polském pohraničí 
pod štíty Vysokých Tater. 
Film dopadl dobře (pašeráci 
s uměleckými předměty smě-
řující na Západ byli zajati) a 
bronzová busta v  nadživotní 
velikosti maršála na žulovém 
podstavci byla odhalena. Ro-
dion Jakovlevič Malinovskij 

(1898 – 1967), který v dubnu 
roku 1945 osvobodil Brno, 
byl ovšem po pěti letech z ná-
městí Rudé armády přenesen 

na místo, odkud se na nás 
kouká dodnes. Pravý důvod 
neznám, je ale fakt, že Mali-
novského náměstí svůj název 
nese už od roku 1946, takže 
to vypadá, že Rodion tam 
prostě patří. Z parčíku před 
Domem umění se od roku 
1955 dívá na budovu, v níž je 
dnes Magistrát města Brna. 
Maršál Malinovskij navští-
vil Brno až po mnoha letech 
v  roce 1962, podruhé a na-
posledy v  roce 1964. Jestli se 
zastavil na „svém Maliňáku“ 
u své busty, nevím, jisté však 
je, že Rodion Jakovlevič Ma-
linovskij je Čestným občanem 
města Brna. 
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Drahocenná káva
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Brno

Praha

Odhalení pomníku maršála Malinovského

Slavnostní řeč pronesl mj. předseda 
ÚNV města Brna Bohumil Ubr
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V případě názvů brněn-
ských podniků došlo 

v historii k poměrně význam-
ným změnám. Po dlouhá sta-
letí převládaly u pojmenování 
podniků zejména tři prvky, a 
sice barva, číslovka a zvíře. U 
barev byla nejčastější barvou 
zlatá (U zlatého rohu), poté 
bílá (U bílého kříže), modrá 

(U modrého lva), zelená (U 
zelené mříže), černá (U čer-
ného medvěda) a stříbrná (U 
stříbrného orla). V případě 
číslovek byla jednoznačně 
nejpoužívanější číslice tři (U 
tří beránků). Z říše zvířat se 
nejčastěji objevoval v názvech 
podniků orel, přičemž zvířata 
se zpravidla užívala dohroma-
dy ve spojení s výše uvedený-
mi prvky. Postupně se začala v 

čím dál větší míře prosazovat 
pojmenování odvozená od 
jména provozovatelů dané-
ho podniku (U Hradeckých, 
U Marovských, Hannakův 
slep). Typické to bylo u viná-
ren (vinárna Brucknerova, 
Flodererova, Gritzbachova) 
a poté především u kaváren 
(kavárna Brichtova, Dorotí-

kova, Tomanova, Uřídilova, 
Zemanova). Setkat jsme se 
ovšem mohli i s velmi vtipný-
mi až poetickými názvy (Kde 
vlk husám káže, U uherského 
namlouvání, U posledního fe-
niku, Sklep duchů). V součas-
nosti u pojmenování podniků 
převládá poměrně „pestrý 
mix“, který na někoho může 
působit až chaoticky. Pro mi-
nulost tak typická zvířata či 

barvy se v názvech dnešních 
podniků objevují jen spo-
radicky (Mamut, Potrefená 
husa, Tukan, Zelená kočka). 
Taktéž jména provozovate-
lů podniků (resp. jakákoliv 
osobní jména) se objevují 
poměrně málo (Charlie´s, 
Švanda, Zemanova cukrár-
na). A rovněž kdysi pro ná-
zvy podniků neodmyslitelná 
předložka „u“, je v případě 
současných podniků spíše 
vzácností. Tuto předložku do-
konce začínají dohánět dříve 
méně frekventované předlož-
ky „pod“ (Pod hodinami) a 
„na“ (Na-tahu). Velmi často 
se nyní v názvech podniků 
naopak objevují produkty na-
bízené v daném podniku, ať 
je to značka kávy (Caffetteria 
Pellini Top), piva (Plzeňka) 
či lihoviny (Sky). Setkat se 

ÚHEL POHLEDU ALEŠE SVOBODY A PETRA KŘÍŽE

Chlebíčky, minichlebíčky, 
jednohubky, kanapky, 
předkrmy, 
obložené mísy a talíře,
bagety, saláty.
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www.lahudka-brno.cz

Petra Marcová Adresa:
Přemyslovo nám. 8 

Brno-Slatina
Tel.: 603 269 611

Otevřeno: po, út, st 6–14 h
čt, pá 6–16 h, so 8–9.30 h

Zlatnictví 
 Marcela 
Lurská
Adresa: Veveří 32, Brno • Tel.: 777 687 109
Otevřeno: po 10–17 h, út–čt: 10–16 h, pá zavřeno

Opravy zlatých 
a stříbrných šperků
Zakázková výroba
Rytecké práce

www.zlatnictvi-lurska.cz

Názvy brněnských pohostinských zařízení

můžeme v poslední době i s 
několika místopisnými názvy 
(Annapurna, Caribic, Cu-
bana). Jednoznačně nejvíce 
ovšem u současných názvů 
podniků převládají cizí slova, 
a to především z anglického 
jazyka (Fusion, Liberty, Two 
Faces), dále italského (Borsa-
lino, Leonessa, Tripoli), fran-

couzského (L´eau vive), ale i 
z dalších jazyků (Firdaus, Taj, 
Tres Gallos). Přes vše výše ře-
čené se však přeci jenom na-
jde i pár zajímavých názvů, 
jež jsou zpravidla založené 
na poetismu a pro Brno tak 
typickém smyslu pro humor 
(Kabinet múz, La Váza, Po-
slední leč).

Drahocenná káva

Děkuji všem věrným 
zákazníkům, kteří navštěvovali 
dnes již zaniklou vinotéku 
U Terezky. Byly to hezké chvíle. 
Mějte se krásně! 
S úctou vaše Terezka. 
Grohova 17, Brno 

Víno je dopito, 
        přátelé zůstávají! 
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PRVOREPUBLIKOVÉ 
SLADKÉ 
MÁMENÍ

Ananasový desert
Dva malé kulaté spodečky, 
z  dobré piškotové hmoty, slepí 
se žloutkovým krémem, ochut-
něným ananasovou šťávou. 
Navrch slepeného korpusu při-
dáme pyramidu rozsekaného 
ananasu a jednu třešni. Pak se 
vršek potáhne v agarovém želé 
a strany v čokoládě. 

Volejte: 607 093 730
Pište: personalnibrno@avesplus.cz
Nebo přijďte na osobní schůzku:
po–pá 8–16.30 h Brno–Židenice, Uzavřená 5

STRÁŽNÉ,VRÁTNÉ, 
OSTRAHU, RECEPČNÍ 
A PRACOVNÍKY ÚKLIDU

Bezpečností služba přijme na své
zakázky Brno a okolí osoby s částečným
či plným invalidním důchodem nebo osoby 
se zdrav. omezením (ČID,PID,OZZ)
na HPP, zkrácený nebo plný úvazek:

Mzda bude upřesněna při osobních pohovorech + motivační odměny

Železářství pod kostelem
Zřejmě nejzásadnější změnou 
hlavního brněnského náměstí 
bylo odstranění gotického kostela 
sv. Mikuláše, který byl jeho domi-
nantou přibližně od roku 1231 až 
do roku 1870. Ještě před ním byla 
na jeho místě podle archeologic-
kých průzkumů velká kovářská 
dílna, nebo železářský výrobní 
areál! Kostel byl původně posta-
ven pro valonské a italské kupce 
žijící v Brně. Na přelomu 14. a 
15. století v něm kázal žák mistra 
Jana Husa Mikuláš Polák. Bez 
této dominanty jsme už 151 let! 

Perlička na závěr

Zbrojovácké patálie

Když tehdy brněnská Zbro-
jovka vsadila na mladé inžený-
ry, měla zřejmě šťastnou ruku. 
Ing. Odstrčil a ing. Voženílek 
nabídli správní radě auto vlastní 
konstrukce, které byť inspiro-
váno konstrukcí lehkého vozu 
DKW se od něj podstatně lišilo 
a hlavně neužívalo patentů této 
firmy. Damoklův meč likvida-
ce, visící nad automobilkou, 
se neměl utrhnout. Kolektiv 
konstruktérů nyní vedl ing. 
Bořivoj Odstrčil. Ten vysvětlil 
zaměstnancům, že nedokáží-li 
vytvořit rychle nové auto pod-
le představ správní rady, bude 
s  největší pravděpodobností 
automobilka zrušena a bude 
se propouštět, v opačném pří-
padě bude na delší dobu posta-

ráno o živobytí. Tak se stalo, že 
byl nakreslen prototyp automo-
bilu s  pohonem předních kol 
s označením ZA 32 a vyrobeny 
tři prototypy. První vyjel v led-
nu 1933 a byl velmi důkladně 

zkoušen. Správní radu už ne-
musel nikdo přesvědčovat, že 
nevyzkoušený vůz nelze dát do 
výroby. V  únoru vyjel druhý 
exemplář, aby se tak zachyti-
ly ještě zimní podmínky pro 
zkoušky, vozy jezdily 24 hodin 
denně mimo nutnou údržbu. 
V  dubnu 1933 byl na praž-
ském autosalonu předveden 
veřejnosti první československý 
automobil s  pohonem před-
ních kol a vzbudil zaslouženou 
pozornost. Jmenoval se Z  4 a 
byl reklamním sloganem ateli-
éru Radoměrský Praha nazván 
„silnou čtyřkou“. Třetí prototyp, 
naložen stohy reklamních le-
táků a řízen populárním jezd-
cem Karlem Vlašínem jezdil po 
celé republice. Cena byla také 

na svou dobu velmi příznivá 
22 000 Kč, jeden z nejlevnějších 
vozů, žádné splátky, protiúčty se 
neberou. Tak se podařily Zbro-
jovce hned dva, v  historii naší 
automobilové výroby ojedinělé 

husarské kousky. Vymyslela, 
zkonstruovala a vyrobila (!) 
automobil nové koncepce za 
sedm měsíců a prodala jeho 
první sérii 500 kusů dříve, než 
ji stačila vyprodukovat. Vůz Z 4 
se stal velmi populárním, vyrá-
běl se celkem v  pěti postupně 
modernizovaných sériích až 
do 15. října 1936, kdy byla vý-
roba automobilů v  brněnské 
Zbrojovce zastavena. Celkem 
se vyrobilo v  každé sérii 500 
kusů, druhá série byla pro vel-
ký zájem o 250 kusů zvýšena. 
Zetky s  pohonem předních 
kol se staly šlágrem, vynikaly 
jednoduchostí, kvalitou mate-
riálu a řemeslného zpracování, 
dobrými jízdními vlastnostmi 
a nízkou spotřebou. Správní 
rada je spokojena, neboť se jí 
podařilo uštědřit konkurenci 
v  automobilním odvětví účin-
nou ránu. Populární automo-
bil Aero 30 ing. Baška měl být 
vyroben až za rok, stejně tak i 
Jawa Minor byla možná teprve 

na papíře. Zetka ale měla už i 
společenské úspěchy. V  Praze 
vznikl populární Z-klub maji-
telů zetek, který vydával časo-
pis sice nepříliš valné literární 
úrovně, zato však obchodně 
velmi účinný. Jeho redakci měl 
na starosti pan Radoměrský, 
prominentními členy jsou zná-
mé osobnosti, se zetkou jezdí 
Vlasta Burian i jeho paní Nina. 
Vlasta je také autorem sloganu 
pro zetky „poslední v abecedě, 
první na silnici“. Protože ma-
teřská továrna v Brně nechtěla 
narušovat sériovou výrobu za-
kázkovými pracemi, vyráběla 
především uzavřené tudory. 
Aby se vyhovělo náročnější 
klientele, zřizuje v Praze oprav-
nu, kde se kromě servisu také 
vyrábějí karosérie především 
sportovních a otevřených 
variant. Z-klub se aktivně zú-
častňuje salónů, soutěží ele-
gance a různých jízd převážně 
s reklamním, ale i sportovním 
obsahem. Konkurence je na 

kolenou. Stačí to? Ne. Musí se 
vyvíjet nové typy, musíme mít 
sortiment a varianty, drahé i 
levné vozy. Ing. Odstrčil je bys-
trý a šikovný člověk, už ví, co to 
bude. Každý výrobní program 
se musí dynamicky rozvíjet, 
nemá – li se stát takřka přes noc 
zastaralým. To věděla i správní 
rada Zbrojovky, když chtěla po 
Odstrčilovi nový typ auta, pře-
sto, že výroba vozu Z 4 úspěšně 
běžela. Ing. Odstrčil tedy začal 
tvořit vůz nový. Automobil Z 5, 
zvaný Express, jenž byl před-
staven na autosalónu 1935, 
byl po všech stránkách pozo-
ruhodným vozidlem, vzbu-
zujícím ještě dnes úctu mírou 
pokrokovosti a dosaženými 
vlastnostmi. Automobilů Z 5 se 
vyrobilo 357 kusů, čtyřdveřový 
typ Z 5 se už do výroby nedo-
stal. Přesto byl Express jedním 
z našich nejúspěšnějších vozů a 
přezdívku „český bavorák“, kte-
rou mu motoristé dali, si plně 
zasloužil.  � Pokračování příště

část 4.
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Král komiků Vlasta Burian byl majitelem hned několika zetek.  
V brněnské Zbrojovce byl jako doma.

Vlasta Burian s manželkou Ninou právě přijíždí do Brna na sraz majitelů zetek.
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Libuše Geprtová (1941 – 2005) celé své dětství prožila v činžovním domě v Kutné Hoře. Měla dva souro-
zence: starší sestru Mirku, která však zemřela velmi mladá, a bratra Svatopluka, dvojče. Ten v pozdějších letech 
emigroval a tak Libuše zůstala jen s maminkou, protože tatínek (profesor na vysoké škole) brzy zemřel. Libuška 
měla nádherný vztah k přírodě. Po maturitě v roce 1959 rok učila na základní škole, poté se na základě konkurzu 
dostala do Karlových Varů. Zde zůstala 2 roky v angažmá. Maminka Libuši nekladla žádné překážky, protože 
věděla, že být herečkou, je Libušino jediné přání. Z Karlových Varů přešla do Těšína, z Těšína do Jihlavy a nakonec 
skončila v Brně. V té době už byla velmi známá, měla za sebou mnohá natáčení a v Brně byla skutečnou hvězdou. 
Byla velmi společenská, ale chránila si svoje soukromí. Bydlela v tzv. hereckém domě, kde žili herci, kteří neměli 
vlastní byt. Na jedné chodbě bylo 5 – 6 pokojů a společná sprcha. U Líby byla vždy polévka, něco k snědku, k pití. 
Kolegyně a kolegové ji rádi vyhledávali, protože pokaždé bylo o čem povídat. Brněnské Libušino působení by 
se dalo nazvat velmi bouřlivým. V roce 1972 odešla do Prahy do Divadla Na zábradlí, na Brno však velmi ráda 
vzpomínala. Mj. proto, že v té době zde působila Jarmila Kurandová a Libuše Šafránková, představitelky babičky  
a Barunky. Libuše zemřela na závažné onkologické onemocnění ve věku nedožitých 64 let. 

SLAVNÉ BRNĚNSKÉ DÁMY

Petr Čepek, 
kolega a kamarád

Jarmila Kurandová, babička 
ve stejnojmenném filmu

Píšeme na pokračování

Hádanka pro fajnšmekry

Rudolf Těsnohlídek

Rudolf Těsnohlídek 
(1882–1928)

 Tatíček tam za námi často 
chodíval. Také o těchto místech 
napsal další píseň nezvedenců 
„Šišová, má Šišová“. Nejpo-
pulárnější z těchto písniček je 
však píseň „Kdyby věděla“, kte-
rá se týká cesty kolem vody pod 
krásnou vyhlídkou. Nad touto 
cestou Strukavinka hledal zla-
té kapradí. Tak jsem myslím 
všechno vypověděl o svých zla-
tých letech mládí. Když jsem 
začal chodit na střední školu, 
dohodl se otec s matkou, abych 

nemusel do Brna jezdit vla-
kem, o mém přestěhování k ní. 
Zde jsem sice žil v blahobytu 
proti Bílovicím, ale nikdy jsem 
tam nebyl doma. Byl jsem tam 
cizí. Kletba dětí z rozvedených 
manželství. S tatíčkem jsem se 
sice téměř stýkal denně, chodí-
val jsem po vyučování za ním 
do redakce a doprovázel jsem 
ho na vlak. Když jsem přišel 
do redakce, měl otec většinou 
mnoho práce. To záleželo na 
tom, kdy se vrátil od soudu. 
Někdy jsem měl štěstí, přišel 
brzy. Tehdy mě prováděl po 
redakci. Dlouho jsem se divil 
tomu, jak je tam ticho, než 
jsem poznal redaktora Heinri-
cha. Když mě otec s ním sezna-
moval, měl náhodou dobrou 
náladu a dokonce vtipkoval a 
nabízel mě stopečku slivovice. 
Většinou však býval zamra-
čený, vypadal strašně přísně, 
takže jsem mu říkával hro-
movládce. Jindy jsem poznal 
redaktora Šelepu, což byl pravý 
opak, přívětivý, milý. Nejčastěji 
jsem vídával redaktora...

� (Pokračování příště) 

Nikdy nepublikované 
autentické vzpomínky 

MUDr. Milana Navrátila, 
syna Rudolfa Těsnohlídka.✒ ✒

Dům, na němž se nachází toto krás-
né domovní znamení, byl postaven 
v místech starého středověkého domu 
při hradbách a přestavěn patrně v roce 
1631, o čemž svědčí letopočet na portá-
lu. Dům využívali od 17. stol. opati raj-
hradského kláštera, trvale v něm bydlel 
jen domovník. V přízemí byla později 
řezbářská a sochařská dílna Heřmana 
Kotrby. Už víte? Volejte! 

Volejte nebo pište
na 777 122 009.☎

Libuše Geprtová    
nespoutaná žena 

Nezapomenutelná 
Viktorka

Vyplétáme židle, tzv. Thonetky, křesla a jim podobné.

Jsme na nové adrese! salaJní 30, Brno-líšeň

	 výroba 
 zakázkového nábytku 
 z masívního dřeva

NOVe 
OTEVrENO
Unikátní výběr noblesních holí 
...aneb „špacírštoků.“

Panská 9, Brno. Otevřeno každý 
den a někdy i o víkendu. 
Více na: www.hulkarna.cz 
nebo volejte na tel.: 774 725 644

Maruška se synem
Janem Tomášem
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Tyto noviny jinde než 
v Brně neseženete

brněnští
miláčci

Mýdlo 
s jelenem 
a drogerie 
na Orlí jsou 
s vámi více 
než 100 let!

příští číslo vyjde
    1. března 2021
tak to má být

Vtip

Naše jezevčice 
Mery 

je dlouhá jako týden 
před výplatou!
Stáňa z Obřan 

Příprava 
na letní 
byt...

Sledujte nás na 
www.kloboukovyklub.cz

Adresa: Náměstí Svobody v pasáži Omega, Brno
Otevřeno: pondělí až pátek 9–19 hodin, sobota 9–14 hodin

Ať jsou venku závěje, 
Dantes vás vždy zahřeje!

Klobouky 
Dantes

Únorová  exkluzivní akce 
Pánské  klobouky  –20%!

Nejlepší 
zákusky 
a dorty
Veveří 14, Brno 
tel.: 541 211 372 
Libušina třída 19
Brno-Kohoutovice
tel. 601 522 397
Alfa pasáž, Poštovská 4 
(uvnitř pasáže) 
tel. 724 187 015

Stříbrné Brno je k mání 
také v kavárně Bon Bon 

na náměstí Míru 2. 
Pokud sednete 

v Obřanech na čtverku a 
pojedete až na konečnou 
(pouhých 23 zastávek), 

noviny jsou vaše! 
Tak šťastnou cestu… 

kdo o úspěchu inzerce pochybuje, prohrál již předem bitvu s konkurencí!


